

ZPRAVODAJ

MĚSTYSE SLABCE



6/2023

20. 1. 2024, 40. ročník

Slabce ■ Modřejovice ■ Rousínov ■ Svinařov ■ Skupá ■ Kostelík ■ Nová Ves ■ Malé Slabce



Rozsvícení vánočního stromu. Vánoční svátky zahájilo ve Slabcích 4. prosince 2023 rozsvícení vánočního stromku u slabeckého zámku. Pod tímto nádherným stromem se shromáždili lidé ze Slabec i z okolních vesnic, aby se společně naladili na kouzelnou atmosféru nadcházejících svátků. Podvečer byl zahájen slovy starosty obce, který vyzdvihl sílu společenství a tradic, které nás spojují v těchto svátečních chvílích. Poté se ujal mikrofonu sympatický žák 8. ročníku Šimon Jupa, který s nadšením provázel celý podvečer. Doprovodný program byl pestrý a plný talentů ze školních lavic. Mateřská škola se představila svým roztomilým pásmem vánočních básniček, což rozhodně zahřálo srdce všech přítomných. Velkým hudebním zážitkem bylo vystoupení žáků základní školy, zejména tanečky žáků 1. stupně a vánoční písně žáků 2. stupně. Právě tato skupina žáků překvapila svým hraním na různé hudební nástroje, včetně akordeonu, saxofonu, klarinetu a klavíru. **Dokončení na str. 3**

Hasiči ve Slabcích v roce 2023

Slabce - Jaký je rozdíl mezi JSDHO - jednotkou sboru dobrovolných hasičů obce a SDH - sborem dobrovolných hasičů? Jednotka SDH je zřizována obcí, v našem případě městysem, který zajišťuje vybavení jednotky, která je pomocí pro Hasičský záchranný sbor, pokud ve vyhrazeném prostoru pro danou jednotku dojde k požáru, jsou někde popadané stromy přes komunikaci apod. (viz článek o zásazích JSDHO na str. 2).

A SDH? Soustředí se převážně na pořádání kulturních akcí, v některých sborech se zajímají i o požární sport, výchovu mladých hasičů apod. Slabecký SDH se soustředí především na pořádání kulturních akcí.

Mladí hasiči tu kdysi bývali, ale nejen že vyrostli, někteří z nich o hasičinu ztratili zájem nebo ze Slabec odešli. Jeden čas tu také bylo družstvo žen, které se soustředilo na požární sport. Ačkoli byly úspěšné a nadšené, časem je dohnala náročnost na čas, i to, že se některé vdaly a odstěhovaly se. Mimo to je obojí hodně náročné na čas, kterého dnes není nazbyt.

Každý rok pro nás začíná okolo dvacátého ledna. Tehdy vyvrcholí přípravy na ples. Ty začínají pochopitelně už na podzim, ale taková kapela se zamlouvá už dva roky dopředu. Ten minulý ples připadl na 19. ledna.

Dokončení na str. 2

Oblíbený masopust v Rousínově bude letos v sobotu 10. února. Nenechte si ho ujít!

Rousínov - Na sobotu 10. února si určitě neplánujte žádné daleké výlety, návštěvy či jiné akce. Zamířte k nám na rousínovskou návěs, odkud ve 14 hodin vyrazí oblíbený masopustní průvod. Masky se jako obvykle scházejí cca od 13.15 hodin v Rouspůdce, následuje hromadné fotografování venku a za doprovodu harmonikáře Kuby Parobka se pustí na obchůzku po vsi. U stavení, kde takzvaně otevírají, se průvod zastaví, hospodář s hospodyní si zatančí s nevěstou a ženichem a mezitím masky i přihlížející ochutnávají dobroty, které jim majitelé nachystali. Během průvodu vybírá postava žida příspěvky do kasičky a písař rozdává a sbírá hlasovací lístky, které rozhodnou o nejlepší masce. Zhruba za dvě hodiny je hotovo, končí se opět v sále Rouspůdky, kde je postava žida štáta katovým mečem a vyhlašují se tři nejnápadnější kostýmy masopustu. Všichni si tu pak budou moci odpočinout, zahřát se horkými nápoji, spláchnout únavu a zhodnotit průběh náročného obchůzky. Sál a sociální zařízení hostince bude mít letos jakožto pořadatel akce pronajaté místní občanské sdružení, které zde zajišťuje občerstvení.

Upozorňujeme, že masopustní kostýmy se budou ve škole půjčovat v pátek 9. února od 17 hodin.

Nedá mi, abych nevzpomněla na proscincový Vánoční koncert v rousínovském kostele, protože takovou krásu jsme tu snad ještě neměli. Ve chvojím svátečně vyzdobeném prostoru osvětleném pouze malými světýlky a spoustou svíček předvedli zpěvačka Lucie Hajičková s klavíristou Kryštofem Pobořílem tak úžasný koncert vánočních písní, až se tajil dech.

Třeba to někdy zopakujeme.

Lída Fafliková

Hasiči ve Slabcích...

Dokončení ze str. 1 Každý takový den bálu probíhá jako přes kopírák. Členové se už od dopoledních hodin scházejí v kulturním domě, kde se chystá sál, výzdoba a hlavně tombola. Ta naše se každoročně neobejde bez dortů, které se začínají připravovat už ve čtvrtek, aby se v sobotu odpoledne jen dovezly a večer udělaly radost. Za účast na jejich přípravě tak musíme každoročně děkovat, protože jde o náročnou přípravu.

Bohužel návštěvnost bálu každoročně klesá, doby, kdy jsme obsadili i balkón, jsou dávno pryč, náklady na pořádání stoupají, doby, kdy bylo vstupné 80 korun jsou také pryč, stejně jako náhl šaty nebo sako. A dechovky se tu už dávno nehrají. Ovšem zatím, pokud výnosy pokryjí výdaje, se budeme ze všech sil snažit ples udržet.

Druhou akcí, kterou se během roku snažíme uspořádat, jsou Čarodějnice. Nejprve to byla rychloakce – společně se sejdeme, opečeme buřty. Ale lidé se ptali, jestli hasiči budou něco dělat. „Ano, chceme posedět, tak klidně mezi nás přijďte.“ A lidi přišli. Druhý rok jsme tedy udělali plakát, lidi pozvali, dětem připravili drobné hry, odměny a pro dobrou náladu nám zahrál na kytaru Jirka Bauer. Takže pro nás pohodová akce a počasí se taky povedlo.

I jako SDH se trochu té hasičině věnujeme. Každoročně v našem okrsku probíhá cvičení, kde se snažíme prověřit hlavně techniku a trochu zavzpomínat na požární sport. Hostitelem posledního cvičení byly Skryje, to letošní budou mít na starosti hasiči ve Svinařově.

Léto bývá z našeho pohledu klidné, i když... Pomalu začínáme probouzet pohádkové bytosti, abychom mohli první zářijový víkend uspořádat společně se zahrádkářkami Pohádkový park. A že jde o povedenou akci pro děti i rodiče, není pochyb. A my jsme rádi, že se toho můžeme účastnit.

S podzimem už pak přichází plánování výročních schůzí, které probíhají od konce listopadu do konce ledna. Na ní shrneme a zhodnotíme uplynulý rok, načrtne, jak by mohl vypadat rok následující, a hlavně zase trochu stmelíme kolektiv. Vždyť co si budeme povídat, starostí je všude okolo dost a pořád se stresovat není pro nikoho dobré...

Za celý sbor dobrovolných hasičů bych Vás chtěl pozvat na akce, které v průběhu roku pořádáme, ale pokud Vás jen malinko zajímá technika nebo činnost hasičů, ať už u výjezdu nebo u sboru, přijďte se mezi nás podívat a třeba i přidat.

Do roku 2024 bych Vám pak chtěl nejen za sebe, ale i za sbor popřát především pevné zdraví, štěstí, pevné nervy, mnoho osobních úspěchů a především, abyste hasiče potřebovali co nejméně.

Martin Holý
starosta sboru

Činnost jednotky SDH Slabce od září do konce roku 2023

Od 19. září do konce roku vyjížděla jednotka celkem ke 13 zásahům.

Jednotka vyjížděla především na popadané stromy, a to v sedmi případech, většinou v důsledku silného větru nebo stromy neustály nános mokrého těžkého sněhu. Právě v důsledku napadaného sněhu vyjížděli slabečtí dobrovolníci 2. prosince. Řidič sypače okolo šesté ranní nahlásil nebezpečně nahnuté a zaklíněné stromy do sebe na silnici mezi Týřovicemi a Rozvědčikem, v místech zvaných Čertovka. Zásah sice byl náročný, ovšem náročnější ten den byla jízda na samotné místo události.

Pro hasiče, ať už profesionální nebo dobrovolné, bývají nejnáročnější požáry. K těm naše jednotka vyjížděla ve třech případech. Při jeho nahlášení totiž nikdo pořádně netuší, jakého je rozsahu a už vůbec nikdo netuší, jak to na místě bude vypadat po příjezdu hasičů. Tady je třeba každá vteřina.

Ke třem takovým požárům jsme v uplynulém období také vyjížděli.

8. října v odpoledních hodinách nám operační středisko nahlásilo výbuch kotle v rodinném domě. Tady je třeba opravdu každá vteřina, ruka i technika. Proto byly vyslány oba naše vozy – CAS 30 a CAS 20. Na místo události vyjelo 11 členů naší jednotky a povolány byly i jednotky JSDHO Hvozda a Kněževes jako záloha na rakovnickou stanici. Přítomnost HZS Rakovník byla samozřejmostí. Po příjezdu bylo zjištěno, že našťástí již nedochází k plamennému hoření a že kotel viníkem požáru není. Jednalo se o požár gauče, který způsobila zřejmě závada na elektroinstalaci. Museli jsme rozebrat podlahovou krytinu a protože byl objekt silně zakouřen, provedli jsme jeho odvětrání.

18. listopadu, taktéž v odpoledních hodinách, nás povolali k požáru výškové budovy – hotelu v Pustovětech na Míčích, kde se mělo nacházet cca 20 lidí. O tom, že operační středisko nic neponechalo náhodě, svědčí fakt, že se na místě mimo rakovnických profesionálů nacházelo 9 jednotek JSDHO. Když se nám podařilo dostat našimi oběma staříčkými stroji v 10 lidech na místo, zásah byl již pod kontrolou stanice HZS Rakovník. Nicméně si nás i tak velitel zásahu na místě ponechal nějakou dobu jako zálohu. Ve chvíli, kdy docházelo k likvidaci požáru, nás velitel odeslal zpět na základnu.

Posledním požárem tohoto roku byl požár komína. I v tomto případě jsme byli vysláni oběma vozy a i na tento zásah se sešlo 9 hasičů. Naštěstí jsme přijeli včas a majitel také stihl rychle zareagovat. I v tomto případě byl vyslán HZS Rakovník a JSDHO ze Hvozda. Po našem příjezdu již v krbových kamnech, do kterých se aktuálně topilo, nehořelo, takže jsme mohli přistoupit k vymetení topného tělesa, vybraní sazí a odvětrání prostoru.

Ve dvou případech jsme byli povoláni

k záchraně zvířat a jednou k dopravní nehodě autobusu.

Všechny naše výjezdy se našťástí obešly bez zranění.

U většiny těchto událostí jsme museli přistoupit k řízení provozu na pozemní komunikaci a tak nás opravdu nemile překvapilo, když jeden z hasičů dostal od řidiče čekajícího v koloně vynadáno, že zdržují provoz. Šlo o chování jedince, i když i to zamrzí.

Pojďme si říci, že jak už vyplývá z názvu, člen dobrovolné jednotky hasičů obce tuto činnost vykonává výhradně ve svém volném čase. Ve chvíli, kdy je vyhlášen poplach, může být se svojí rodinou, věnovat se svým koníčkům a nebo může být ve svém zaměstnání. A když je dobrovolný hasič ve svém civilním zaměstnání, k zásahu může bohužel až ve chvíli, kdy má po pracovní době.

Od chvíle, kdy na telefon dobrovolného hasiče přijde oznámení, že byl vyhlášen požární poplach, má v případě slabecké jednotky celých 10 minut, aby se dostavil do hasičárny, oblékl se a do oněch 10 minut vyjel zcela připraven k zásahu. Tuto činnost nemá jako zaměstnání ani jako brigádu. Za tuto činnost není placen, vykonává ji dobrovolně, s pouhým cílem pomoci ostatním.

To, že je v dané obci přítomný sbor dobrovolných hasičů, ještě neznamená, že tito hasiči vyjíždějí k technickým pomocem a požárům. Každý obecní úřad má zákonnou povinnost mít zajištěnou požární ochranu. A má k tomu několik možností. Mít tuto ochranu zajištěnou Hasičským záchranným sborem, jednotkou hasičů sousední obce, kterou daná obec zřizuje, nebo mít svoji vlastní jednotku. To vše s ohledem na dobu, do kdy má daná jednotka vyjet a kolik času má na dojezd na místo události. Je také nutné zdůraznit, že pro profesionální hasiče jsou ti dobrovolní obrovskou pomocí. Nejen že dobrovolní mohou být vysláni na mnohé technické pomoci sami a profesionálové jsou tak k dispozici na stanici pro jiné události, ale při velkých požárech jsou tito dobrovolníci velikou oporou a pomocí těch profesionálních.

Závěrem bychom na Vás chtěli apelovat, abyste věnovali pozornost komínovým tělesům, pokud k topení využíváte tuhá paliva. V posledních měsících přibývalo na našem okrese právě požárů sazí v komíně.

Druhý apel se týká nabíjení baterií do elektrokol a elektrokoloběžek, ale i celkově při nabíjení notebooků nebo telefonů. Nenechávejte tyto nabíječky, pokud jsou zapojené do elektrické sítě, bez dohledu. Bohužel i v důsledku nepozornosti nad těmito zdánlivými maličkostmi narůstá počet výjezdů hasičů.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Slabce

ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY

Ohlédnutí za rozsvícením vánočního stromu

Dokončení ze str. 1 Bohužel, nízké teploty způsobily obtíže s nalaďením hudebních nástrojů, což trochu zkomplikovalo situaci. Přesto však vystupující ukázali neuvěřitelnou oddanost a odhodlání, aby přinesli něco speciálního pro své spoluobčany. Co ovšem více než zmrzlé ruce znepříjemňovalo náročné vystoupení žáků, bylo neustávající rušivé povídání některých přihlížejících. Což ve výsledku znevažovalo jak práci všech učitelů, kteří se s dětmi na tuto akci dlouhé týdny připravovali, ale hlavně všech zúčastněných dětí a žáků, kteří v mrazivém počasí čekali, až budou moci všechny potěšit svými básničkami, tanečky či zpěvem.

Po skončení doprovodného programu měl 9. ročník připravený bohatý jarmark s řemeslnými výrobky, na nichž pracovali dlouhé týdny.

Návštěvníci se mohli zahřát svařákem či čajem a také mohli ochutnat všelijaké sladké i slané pochutiny, které pro ně městyš Slabce připravil.

Navzdory chladnému počasí se rozsvícení vánočního stromku v obci Slabce stalo okamžikem pospolitosti a radosti. Je to připomínka toho, jak mocná může být síla společenství a jak dokážeme i přes obtíže tvořit společně krásné a nezapomenutelné okamžiky.

Děkujeme všem zúčastněným dětem a žákům za jejich hodiny a hodiny trénování, za jejich odhodlání, píli a také za to, že to i v tom nevlídném počasí vydrželi až do konce. Učitelům děkujeme za jejich vedení při trénování na tuto akci – jmenovitě paní učitelce Hejdukové, Polcarové a Šnoblové.

A já osobně (jakožto vedoucí hudebního vystoupení) bych chtěla touto cestou poděkovat a smeknout pomyslný klobouk před všemi hráči na hudební nástroje – Antonínem Kodetem (akordeon), Žofií Kodetovou (saxofon, klarinet), Nelly Korfovou (klavír a doprovodné nástroje). Děkuji za ty hodiny nácviků, trénování a celkově za vaši pomoc. Jsem ráda, že právě v naší škole máme takové hudební talenty!

Mgr. Alena Hnízdilová

Podzimní vítání občánků

Vítání občánků je milý společenský obřad, kdy je děťátko přivítáno jako nový člen obce. Tato událost bývá spojena i s krátkým vystoupením starších dětí, které přednáší milé básničky o novém životě či hrají líbivé ukolébavky.

Jsme velice rádi, že žáci z naší základní školy už po několikáté vystupovali na vítání občánků městyse Slabce.

Velice jim děkujeme za ochotu, nacvičování ve škole o volnou chvíli a za skvělou reprezentaci naší školy – jmenovitě: T. Benešová (7. tř.), D. Vyskočilová (5. tř.), A. Vyskočilová (3. tř.), J. Černá (4. tř.), M. Brožík (3. tř.) a naše absolventka a nynější studentka Střední pedagogické školy v Berouně – A. Benešová.

Mgr. Alena Hnízdilová

Mikuláš ve škole a školce

Ve čtvrtek 7. 12. 2023 nás ve škole i školce navštívili Mikuláš, čerti a andělé. Žáci 9. ročníku, kteří pro své mladší spolužáky a děti ve školce akci připravili, se do svých rolí rychle vžili a všichni jsme si to náramně užili.

Skupina Mikuláše, čertů a andělů nejprve navštívila naše nejmladší spolužáky, kde i přes pár slz vše proběhlo klidně, děti si s výpomocí paní učitelky Šnoblové a Vyskočilové pro naši návštěvu z nebe i pekla připravily krásné vystoupení a dostaly od andělů malou odměnu.

Poté následovaly vyšší třídy, kde se už čerti předvedli a některé hříšničky vzali s sebou do pekla. Nechyběla ani návštěva učitelského sboru a vedení školy.

Následně se celá družina vydala do školky. Děti se sice trochu bály, ale i přesto Mikulášovi odrecitovaly krásnou básničku, pohládily si čerta a dostaly od andělů nadílku.

Další zastávky byly ve školní jídelně, v prodejně COOP, na benzině a jako poslední jsme navštívili úřad městyse Slabce, kde jsme navštívili pana starostu Rohlu, přičemž měli čerti poslední příležitost někoho postrašit. Nakonec jsme se rozloučili se všemi školáky.

Mikuláš, čerti a andělé nás zase navštíví v příštím roce!

Eliška Holubová, žákyně 9. ročníku

Poslední předvánoční den

20. prosince se na všechny třídy naší školy snesla atmosféra radosti a očekávání. Byl to poslední den před vánočními prázdninami, a tak se všichni těšili na odpočinek a sváteční atmosféru. Nicméně, namísto klasických výukových hodin, nás čekala série událostí plných radosti. Na čtvrtek a pátek totiž vyhlásil pan ředitel ředitelské volno, jinak bychom museli do školy až do pátku, tak jak to bylo na mnohých jiných školách.

Celá škola prožívala různé aktivity spojené s vánoční tematikou. Nejenže jsme se tento den nemuseli učit, ale mohli jsme si užít příjemné chvíle plné kouzla Vánoc. Navíc byl tento den naplánován jako tzv. „Suit Up“ den, což znamenalo, že jsme se všichni měli obléknout do elegantního oblečení a uží-



Poslední předvánoční den ve škole si školáci zpestřili i tancem.

vat si slušnou a vybranou mluvu, gentlemanské chování a tak podobně. Na chodbě 2. stupně připravila paní učitelka Rohlová v rámci tohoto dne svátečně prostřený vánoční stůl, protože i správná etiketa stolování by měla být nedílnou součástí kultivovaného projevu každého člověka.

První hodinu všichni žáci a učitelé dorazili do tělocvičny, kde se konala pravá vánoční párty, diskotéka. Pod zvukem vánočních písní tancovali téměř všichni – od velkých deváťáků po malé prvňáčky, dívky s chlapci, chlapci s paními učitelkami a tak dále. Atmosféra byla opravdu kouzelná! Na závěr tanečního vystoupení se vytvořil dlouhý had ze všech žáků, a za zvuku písně „Jede, jede mašinka“ se všichni žáci „odvezli“ zpět do svých tříd.

Během druhé a třetí hodiny probíhalo mnoho různých aktivit. Někteří žáci sledovali ve dvou třídách různé vánoční filmy, jiní hráli stolní hry, další připravovali pohostění nebo se někteří také vydali na procházku se svou třídní učitelkou. Rovněž probíhala úklidová akce v šatnách a třídách, aby tam přes Vánoce nezůstávalo nic, co tam nemělo být.

Poslední, čtvrtou hodinu ve všech třídách zavládla ta pravá vánoční atmosféra, protože přišlo na řadu tradiční vánoční nadělování, jinými slovy vánoční besídka. Rozdávaly se dárky, ochutnávalo se cukroví, zkrátka Vánoce byly všude kolem nás. Po těchto krásných chvílích nás čekal již drobný úklid, přání hezkých svátečních dnů a každý z nás se již rozutekl, vstříc Vánocům a krásným dnům volna.

Tento den nám poskytl nezapomenutelné zážitky a sjednotil nás všechny do vánoční radosti a pohody.

Už aby byly opět Vánoce!

Mgr. Alena Hnízdilová

Více zpráv a fotografií ze školních akcí najdete na webu školy.

Vzpomínka na Václava Lisnera

Není už dospělých pamětníků, možná jen pár - tenkrát ještě dětského věku - si ve středu 14. února vzpomene na svého staršího souseda, kamaráda a spoluobčana Václava Lisnera, jehož život vyhasl přesně před osmdesáti lety v pankrácké sekýrárně v Praze.

Rod Václava Lisnera (podrobně ve Zpravodaji 1/2019) pocházel ze Svinařova čp. 14, odkud se na přelomu 18. a 19. stol. stěhuje syn Martina Lisnera (1755) Vojtěch (kolem 1780) do Modřejovic čp. 59 a s manželkou Kateřinou, roz. Pertlovou z Tyter čp.11 zde zakládají novou rodovou větev Lisnerů, když jejich potomci později bydleli ještě v čp. 3, 15 a 71 - v posledně uvedeném žijí dodnes!

Václav Lisner (1881) z čp. 15 v Modřejovicích se oženil v r. 1903 s Marií Laitnerovou (1881) z Rousínova čp.16 a stěhují se do Slabec čp. 48, do tzv. OULu - budova svépomocného potravního spolku (demolice v r. 1977), založeného slabecským knězem Dr. Mikulášem Karlachem, kde se jim 14. listopadu 1911 narodil syn Václav. Po sňatku v roce 1937 s Annou Kohoutovou (1916) z Týřovic čp. 31 se Václav usazuje ve Slabcích čp.89, kde v hostinci Reforma ještě provozuje i řeznictví.

Když v závěrečném období 2. svět. války pronikala spojenecká letadla stále častěji nad území Protektorátu, shazovala i padělané potravinové lístky, které se pod přísnými tresty nesměly používat. V noci z 27. na 28. ledna roku 1944 byla tato zásilka shozena i nad okolím Slabec a vrchní četník Jan Haselmann (do Slabec přeložen z Nové Hutě v roce 1922 s manželkou, učitelkou Boženou Annou, roz. Sýkorovou z Panošího Újezda a bydleli v čp. 7) musel ihned do školy zajistit žactvem a učit. sborem sběr těchto lístků a jejich odevzdání úřadům. Přísný zákaz používání byl i několikrát oznamován obecním hubeníkem. Václav Lisner ale tohoto varování bohužel nedbal a část falešných lístků poslal po učni Lomberském své švagrové Marii Lisnerové (1914) do Prahy, která s nimi v lahůdkářství Černošek zaplatila. Při kontrole to bylo vedením zjištěno, oznámeno pražské úředně gestapa a ta vyzooměla gestapo na Kladně. Dle dochovaných protokolů byl Václav Lisner zatčen gestapem dne 1. února, když na rozkaz před tím vsazen vrchním strážmistrem do vazby.

12. února byl z důvodu sabotáže odsouzen Václav Lisner německým soudem v Praze k trestu smrti a podle zápisu kata Aloise Weise o dva dny později pod číslem 340, v pondělí 14. února v 17. hod. 54 minut, stětím popraven! Jeho švagrová, protože jí nebylo prokázáno, že o falešných lístcích věděla a od běžných nepoznala, byla odsouzena ke 4 měsícům vězení, které přežila. Manželka Václava Lisnera při výslechu gestapa uvedla, že o manželově jednání nic nevěděla! V roce 1949 žádala vdova Anna Lisnerová naše úřady, aby přiznaly Václavu Lisnerovi statut politického vězně. Po zamítnutí požádala v roce 1996 znovu provdaná Anna Lisnerová, teď Hartmanová, Ministerstvo národní obrany, kdy jí bylo vyhověno a vydáno osvědčení, že byl Václav Lisner účastníkem národního boje za osvobození a politickým vězněm od 8. do 14. února 1944. Vzpomeňme si, prosím!

Zpracováno podle dokumentů Vojenského historického archivu a Kabinetu dokumentace a historie Vězeňské služby ČR v Praze-Pankráci, jakožto i matrik obcí Týřovice, Modřejovice, Svinařov a Slabce.

Josef Holý

Společenská rubrika

Životní výročí v lednu 2024 slaví

6. ledna	Anna Holá , Svinařov 25	75 let
7. ledna	Jaromír Kreps , Slabce 137	55 let
15. ledna	Michaela Krepsová , Slabce 137	50 let
18. ledna	Vladislav Ledvinka , Slabce 82	75 let
24. ledna	Hana Stodolová , Modřejovice 8	50 let
24. ledna	Vlasta Vydrová , Slabce 44	75 let
25. ledna	Pavel Spurný , Rousínov 88	70 let
25. ledna	Josef Patera , Skupá 29	84 let

Životní výročí v únoru 2024 slaví

2. února	Pavel Zuska , Slabce 28	55 let
4. února	Jana Hansalanderová , Slabce 33	55 let
8. února	Petr Sixta , Slabce 21	55 let
10. února	Maria Paterová , Skupá 29	82 let
12. února	Ivan Štorek , Kostelík 28	50 let
14. února	Václav Kraus , Kostelík 14	55 let
14. února	Tomáš Fencel , Slabce 104	55 let
19. února	Jaroslava Otradovcová , Rousínov 27	70 let
19. února	Helena Spurná , Rousínov 88	60 let
25. února	Josef Novák , Svinařov 38	75 let
25. února	Zdeňka Honzátková , Skupá 32	81 let
28. února	Dagmar Šimáčková , Slabce 94	65 let

Jubilantům blahopřejeme! Pokud někdo z příštích jubilantů (březen, duben 2024) nechce být zveřejněn ve zpravodaji, necht' to oznámí na ÚM Slabce do konce února.

Přihlášení k trvalému pobytu

6. 11. 2023 **Lenka Mücková s dětmi Kateřinou a Veronikou** z Lužné do Slabec

Odhlášení z trvalého pobytu

6. 12. 2023 **Jana Čerňáková** ze Slabec do Hlohovic

Svatby

Slabce, obřadní síň

25. 11. 2023 **Martin Holý** ze Slabec a **Michaela Farkašová** z Lišan